

Άλλο ένα ηλεκτροφόρο, παρ'όλιγον θανατηφόρο ατύχημα, προήλθε στην περιοχή Κέρκυρας, που ήλθε να προστεθεί στα τόσα άλλα που έχουν προκληθεί στο έμφυχο δυναμικό της επιχείρησής μας. Με αφορμή αυτή την εμπειρία που αποκομίσαμε, θεωρούμε υποχρέωση μας να σας εκθέσουμε τις απόψεις μας σχετικά με το ατύχημα και τους λόγους αποφυγής των. Το συγκεκριμένο ατύχημα συνέβη πριν λίγες μέρες σε δίκτυο χ.τ του ΔΕΔΔΗΕ και αποσοβήθει χάρις την ψυχραιμία και ετοιμότητα των δύο άλλων παρισταμένων συναδέλφων. Ο συνάδελφος που τελεί υπό οκτάμηνη σύμβαση, ο οποίος σε μια απέλπιδα προσπάθεια κατάφερε να τον αποτραβήξει από το ηλεκτροφόρο σημείο που είχε κολλήσει, κάνοντας μετά αναγκαστική ανάνηψη και ενημερώνοντας υπηρεσία και ασθενοφόρο για την διακομιδή του συναδέλφου στο νοσοκομείο, απέβει τελικά σωτήριο για την ζωή του. Για όλη αυτή την επιχείρηση διάσωσης του συναδέλφου οφείλουμε να επισημάνουμε την καταλυτική προσπάθεια που έκαναν και οι δυο παριστάμενοι συνάδελφοι εξαιρώντας ειδικά τον οκταμηνίτη του οποίου η συμβολή ήταν καθοριστική για την αποφυγή του μοιραίου στον συνάδελφο αρχιτεχνίτη. Να επισημάνουμε και το γεγονός ότι από τις λίγες, ίσως και η μοναδική φορά, που ήταν πλήρες συνεργείο σε βάρδια, σε μια εποχή που η οικονομική συγκυρία έχει επηρεάσει αρνητικά την ψυχολογία και την διάθεση όλων μας, εκτιμούμε ότι δεν θα έπρεπε να επεκτείνετε στο επίπεδο περιορισμού πρόσληψης προσωπικού εκ μέσων, σε επιχειρήσεις στρατηγικού – οικονομικού και εθνικού χαρακτήρα όπως ο ΔΕΔΔΗΕ ΑΕ, και ευελπιστούμε στην δικαίωση της ηθικής και εργασιακής αποκατάστασης του συναδέλφου οκταμηνίτη Τ4Α. Είναι γνωστό σε όλους μας, και στην ελληνική κοινωνία ότι η αυταπάρνηση την οποία επιδεικνύουν στον ΔΕΔΔΗΕ, κάτω από τραγικά αντίξοες καιρικές, μορφολογικές και η επικυνηδνότητα την οποία ενέχει η φύση της δουλειάς μας είναι ξεχωριστή. Λαμβάνοντας υπόψη τον ανησυχητικό αριθμό των 7-10 απωλειών ανθρώπινων ζωών και αρκετών άλλων σοβαρότατων τραυματισμών που συμβαίνουν, κρούω τον κώδων του κινδύνου. Η εργασία μας απαιτεί ξεχωριστή εξειδίκευση για απόκτηση γνώσης και εμπειρίας, τεχνογνωσίας και τεχνοτροπίας. Μια τεχνογνωσία που ξεπουλιέται σε μια μνημονιακή Ελλάδα που έχει παραιτηθεί ουσιαστικά και έχει γυρίσει την πλάτη στην υγεία, την παιδεία, την ενέργεια και την ανεργία. Γι'αυτό όλοι μαζί με ενότητα σαν μια γροθιά και αγώνα ενάντια σε αυτά που μας επιβάλλουν και σε αυτά που έρχονται. Μετά τιμής αναμένουμε τις δικές σας ενέργειες.

Πρόεδρος  
ΜΑΝΔΥΛΑΣ ΝΙΚΟΣ

Κοινοποίηση:  
ΔΕΔΔΗΕ Περιοχή Κέρκυρας  
ΔΠΠ-Η Περιφερειακό Διευθυντή  
ΕΤΕ ΔΕΗ  
ΓΕΝΟΠ ΔΕΗ  
ΔΕΔΔΗΕ ΑΕ



Γραμματέας  
ΡΩΣΣΙΟΣ ΣΠΥΡΟΣ

ΕΤΕ ΔΕΗ ΚΕΡΚΥΡΑΣ	
50289	20 JAN. 2016
Γ. ΜΑΛΟΥΚΟΤΣΗΣ	
Αναπλ. Διγής-Περ. Κέρκυρας	
e-mail: nikosmandilas@gmail.com	